
VILLIT LUPIINIT
Niina Laitinen:



KOKO: 38/39
LANKA JA LANGANKULUTUS: Novita Nalle 
Pohjaväri nro 010 luonnonvalkoinen 50 g
Kuvioväri nro 366 nokkonen 45 g
Kuvioväri nro 539 azalea 30 g
Sukkapuikot: nro 3
NEULETIHEYS: 24 s ja 32 krs /10 cm
Kaavioita luetaan alhaalta ylöspäin, oikealta vasemmalle. 
Joustin, kantapää ja kärki neulotaan kuviovärillä 
(nokkonen).

VARSI 
Luo kuviovärillä (nokkonen) 60 s. Jaa silmukat puikoille 
15–15–15–15. Aloita joustinneule kaavion A mukaan ja 
neulo krs:t 1–10. Aloita kirjoneule kaavion A 11. krs:lta ja 
neulo sukan varsi kaavion mukaisesti. Muuta puikkojako 
viimeisellä krs:lla 15–16–15–14.

KANTAPÄÄ
Kun olet neulonut varren kaikki 53 krs:ta, aloita 
joustinkantalappu kuviovärillä (nokkonen) neulomalla  
1. puikon s:t oikein 4. puikolle (yht. 29 s). Jätä muut 
silmukat odottamaan.

Käännä työ ja nosta 1 s nurin neulomatta, ja neulo loput  
s:t nurin. Lisää samalla 1 s, jotta kantalapussa on yhteensä 
30 s.

1. (oikea puoli) Käännä työ ja *nosta (siirrä) 1 s neulomatta, 
neulo 1 s oikein*, toista *-* koko krs:n ajan
2. (nurja puoli) Käännä työ ja nosta 1 n neulomatta, neulo  
1 n, *neulo 1 o, neulo 1 n*, toista *-* loppukrs

Kun kantalapun korkeus on 30 krs ja olet viimeiseksi 
neulonut 2. krs:n, aloita kantapohjan kavennukset.
Lähde neulomaan vahvennettua neuletta oikeaa puolta, 
kunnes puikolla on jäljellä 11 s. Tee ylivetokavennus ja 
käännä työ. Toiselle puikolle jää 9 s odottamaan. Nosta  
1 s nurin neulomatta ja neulo nurjaa, kunnes jäljellä on 11 s. 

Neulo 2 nurin yhteen ja käännä työ. Nosta 1 s neulomatta  
ja neulo vahvennettua neuletta, kunnes puikolla on jäljellä 
10 s. Tee ylivetokavennus ja käännä työ.

Nosta 1 s neulomatta ja neulo nurjaa, kunnes jäljellä on  
10 s. Neulo 2 n yhteen ja käännä työ.

Jatka samalla tavalla, sivusilmukat vähentyvät joka krs:lla 
ja keskisilmukat säilyvät samana (10 s). Kun sivusilmukat 
loppuvat, jaa kantalapun s:t kahdelle puikolle (5–5). Siirrä 
lanka 1. ja 4. puikon väliin neulomalla 5 o.

JALKATERÄ 
Nosta 1. puikolle kantalapun reunasta 17 s, ja 4. puikolle 
kantalapun toisesta reunasta 17 s. Työssä on nyt 75 s.

Jatka kirjoneuletta kaavion B mukaan 1. krs:lta alkaen.
Neulo kantalapun reunasta nostetut s:t kiertäen oikein. 
Tee kiilakavennukset neulomalla 1. puikon lopussa 2 oikein 
yhteen, ja 4. puikon alussa ssk -tai ylivetokavennuksella 
kaaviossa B ilmoitetuilla kerroksilla = 2, 4, 6, 8, 10, 12 ja 14. 
Kaavion harmaiden ruutujen kohdalla ei ole silmukoita. 
Kiilakavennusten loppuessa työssä on jäljellä 61 s -puikoilla 
15–16–15–15. Jatka kirjoneuletta kaavion mukaan. Kavenna 
krs:lla 17 1 s 4. puikon lopusta, jolloin työhön jää 60 s.  

Kun olet neulonut kaikki kaavion B 44 krs:ta, jaa silmukat 
puikoille 15–15–15–15 ja tee loppusukkaan kuviovärillä 
(nokkonen) leveä nauhakavennus:

  - Neulo 1. ja 3. puikon lopussa 2 oikein yhteen, 1 o
  - Neulo 2. ja 4. puikon alussa 1 o, ssk- tai ylivetokavennus.

Tee kavennukset joka 2. krs. Kun työssä on jäljellä 40 s 
(10–10–10–10), tee kavennukset joka krs.

Kun työssä on jäljellä 8 s, katkaise lanka ja vedä jäljellä 
olevien silmukoiden läpi. Päättele langanpäät ja höyrytä 
kevyesti. 

Villit lupiinit

Suunnittelija: Niina Laitinen
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KAAVIO A

oikea (nokkonen)

oikea (azalea)

oikea (luonnonvalkoinen)

nurja (nokkonen)

nosta 1 s apupuikolle työn eteen, neulo 2 o ja apupuikolta 1 o

ssk : nosta 2 s yksitellen oikealle puikolle kuin neuloisit ne oikein, siirrä takaisin vasemmalle puikolle ja neulo takareunoista yhteen TAI ylivetokavennus

2 oikein yhteen

puikkojako
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KAAVIO B


